

引语

20日,哈尔滨市迎来较大一场春雪,一些市民惊喜于冰城“千树万树梨花开”,与此同时也有这样一些群体,他们在为清理春雪忙碌了十几个小时。记者走近他们,采访有代表性的几位,了解其中的辛苦。

平房区环卫工张殿厚:

连续清雪8小时 站路边吃饭

生活报记者 李丹文/摄

20日夜间突降的春雪,让清雪大军忙碌起来。哈尔滨市平房区城管局第二清扫保洁大队业务副队长张殿厚就是清扫大军中的一员,从21日凌晨4时与同事们上岗清冰雪,直到当日12时许,他才稍作“缓口气”,拿着盒饭,与同事们蹲在路边吃起来。

“这场春雪清理起来不容易,我们大多数时候清理的都是冰水混合物,力气要用上平时清雪的四五倍。”低头一看,张殿厚的裤脚上泥污、污水顺着往下滴,一双迷彩的棉鞋都已经水迹斑斑。

12时许,扒拉几口饭,张殿厚眼睛又盯着远处的作业区,想着下午的清雪方案,思路敲定,吃上最后几口,不到10分钟合上饭盒,又用对讲机对远处的作业队伍布置起来。“工作20年了,已经习惯了,我负责的作业区面积较大,任务自然很重,清雪顾不上戴手套,风吹雪打,一双手粗糙着呢。”



经过8个小时的作业,张殿厚的体力下降不少,说话的声音有些嘶哑,头发有几缕湿哒哒地趴在头上,“我们下午还得抓紧,为了保证明早高峰市民顺利出行,今晚又要‘照例’加班。”张殿厚说着,灵动的眼神给人以温暖。

道外区滚刷车司机杨晓宇:

“刷街”7圈 路面终见底

生活报记者 李丹文/摄

黑夹克、方框眼镜,穿着卡通卫衣的哈尔滨市道外区城管局清扫保洁二队滚刷车司机杨晓宇有点萌,虽然有童心,但提及工作,脸上满是认真与严肃,“这条街路来回清扫七圈了,已经看到街路本色啦。”

21日出行的市民在看到操作大型滚刷车作业的杨晓宇时,他已经作业了一夜。21日中午,记者见到杨晓宇时,他有些疲惫,习惯性地往上推推眼镜,“下午3点吧,能缓缓,预计那时候能吃上饭。”

不同于人工作业,杨晓宇作为管刷车司机任务更重,“我们是20日晚上11点多上岗的,前期就是推水作业,主要是为了下一步清



雪作业做准备,再一个就是避免路面结冰,路面太滑影响作业效率。”

香坊区大型机械“指挥员”吕春虎:

指挥100多台机械 嘴子喊“破音儿”

生活报记者 李丹文/摄

“滚刷车,滚刷车矩阵作业这条街再来打(清理)一遍……”香坊区清洁中心主任助理吕春虎,截至21日中午,已经连续作业12个小时,眼睛布满血丝,声音中夹杂着嘶哑,偶尔一个词语说得急了一些,用清嗓子掩饰“破音儿”的尴尬。

吕春虎是大型机械作业车辆的“指挥员”,对讲机内的一声令下,100多台机械听他调遣,开始清理香坊区的路面积雪。“后半夜的雪黏度很大,以往降雪我们清理一遍的路面就能看见路本

色,这场降雪我们可能要反复三四遍、四五遍,甚至更多遍……”

微信、电话、对讲机,吕春虎像是有三头六臂,指挥者车辆的高效配合,滚刷车、抛雪车……一个个变形金刚按照吕春虎的要求一一对应展开清雪,拉运工作。穿着城管色的作业服,在白色的冰城街路上忙碌,难得休息一下,吕春虎想起午夜出门时带的热水,想喝一口,无奈此时也已经变得冰凉,“总想不起来,主要是任务来了想着赶紧处理,常常是想起来喝水的时候,嗓子已经‘冒烟’了……”

志愿者付丽梅:两小时清净小区出入口



组长付丽梅快速行动,带领淑华、张伟、张鹏三位志愿者义务清除冰雪,让小区居民顺畅安全出行。8时许,付丽梅已经带领着志愿者们忙活起来,铁锹、铁铲、扫帚在志愿者的手中忙碌着,志愿者们干得热火朝天……经过2个小时的劳动,大家终于将小区主要出入口的积雪清理完毕,并清理了居民楼附近的积雪,确保

居民楼附近的道路畅通无阻。“我们手冻木了,脸也冻僵了,但是能为小区居民服务,作为志愿者心里高兴。”付丽梅说。

开奖公告

体彩

体彩七星彩第21031期
868617+1

彩票

福彩22选5第21070期
08 09 12 14 18

福彩

福彩双色球第21029期
08 10 15 17 22 30+12

排列3 第21070期 988

彩票

福彩3D第21070期 376

福彩

p62第21070期 628167+0

记者起底广西防城港房产市场销售怪象



销售代理爆料

销售乱 开发乱 如此乱象谁来管?

企业少实力 利润层层赚
楼盘停工总能见 50万房子卖80万



记者体验做代理的那家售楼处
理的楼盘年底就能进户,算准
现房,所以相对好销售一些。
另外,他们公司在防城港还代
理了两三个楼盘,有别墅,合作
好了,其他楼盘也可以代理销
售,返点可以特殊申请。

记者做代理的这次体验,
在潭北北看来只是代理的最底
层:一套房每平方米返600元,
给客户让价两三百元,卖100
平方米的房子能赚三四万,就
是与“马路中介”拿到的一个待
遇。潭北北说,防城港的房子
是层层被代理销售的,总代理
至少要拿出500万元以上资金
与开发商合作包销楼盘,自己虽
然没做过总代理,但做过总代
的一级分销代理,一套房的佣
金一般在10万到20万不等,而
签给下面代理的代理,可能一
套房会放出五六万的利润,如
果对方卖得高,甚至会有更
高的利润。“开发商给出的底价
是一个价格,代理后就出现了
两个价格。”觉得记者是个实在
人,潭北北透露,其实现在大家
看到楼盘房子的市场售价,并
不是防城港的真实房价,已经
加入了代理销售的层层利润。
另外,感觉防城港房价乱,是这
种代理销售模式造成的,售楼
处的价格是不打折的,看你忽
悠到什么价,给购房者降多少
钱,你的利润就有多少。“我
和朋友算过,一套80多的房子,
去掉层层利润,底价也就50
多万。”

(下转A04版)



免费旅游 豪车接送都不算啥
30人的团卖出一套房就有的赚

分类广告 中缝声明 企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451